



Выпуск №2(93)
Декабрь 2016 года

Свежий ветер

год огненного петуха



Китайский (восточный) календарь существует уже более 47 веков, он широко используется в странах восточной Азии. Но и европейцы проявляют к старинному летосчислению живой интерес. Поэтому у многих возникает закономерный вопрос – какой год 2016 по гороскопу?

Есть различные предания о происхождении этого календаря. Но самая красивая легенда называет родоначальником китайского гороскопа Будду. Великий Будда перед тем, как уйти в мир иной, позвал к себе всех животных. Но пришли только двенадцать. В благодарность за верность учитель назначил каждого покровителем одного лунного года, в каком они пришли на встречу. Первой была Крыса, затем пришли Бык, Тигр, Кролик, Дракон, Змея, Лошадь, Коза, Обезьяна, Петух, Собака и Кабан. Уже не одну сотню лет не менялся этот порядок, определённый Буддой. Красивое древнее сказание сегодня не утратило привлекательности. Люди верят, что животные – олицетворение космических сил, влияющих на судьбы.

2017 год – десятый по счёту год в малом 12-летнем цикле китайского гороскопа. По восточной традиции год начнётся 28 января 2017 года и окончится 15 февраля 2018 года. Покровительницей его является *Петух!*



Вопрос: Некоторые из известных нам поговорок и пословиц со временем изменились. Хотелось бы узнать, какими они были раньше. (Неумоина Александра, 10А)

Ни один праздник не ждут с таким нетерпением, как Новый год. Дети мечтают о новогодних подарках, взрослые - чтобы сбылись самые заветные желания и все, знакомые и незнакомые, желают друг другу счастья, добра и радости в наступающем году. Новый год - праздник скорее светский, чем религиозный, и его встречу следует проводить в кругу друзей, среди людей близких по духу и интересам. Традиция отмечать этот праздник 1 января появилась на Руси три столетия назад. До этого у русских январь ничем не отличался от прочих месяцев, так как церковный год по библейским канонам начинался 1 марта, а светский 1 сентября. И вот, 20 декабря лета семи тысяч двести восьмого от сотворения мира, Петр I издал указ, в котором повелевалось отмечать Новый год 1 января и следующее новолуние считать 1700 от Рождества Христова.

Весьма экзотично новогодние торжества проходят в Австралии. По причине отсутствия снега, елок, оленей и прочих привычных атрибутов праздника Дед Мороз появляется в плавательном костюме, на специальном ярко украшенном *сёрфе* на пляжах Сиднея. Причем, соблюдая традиции Старого Света, в его одежде обязательно присутствуют белая борода и красная шапочка с помпончиком на конце. Поскольку в Бирме наступление Нового года приходится на самое жаркое время, его приход отмечается фестивалем воды. Зрелище надо сказать, преславное: люди при встрече поливают друг друга водой из разной посуды. Но обливание водой никого не обижает, ведь этот ритуал - своего рода пожелание счастья в Новом году.

А в Иране Новый год встречают 21 марта. Там люди за несколько недель до нового года высаживают в небольшие горшочки зерна пшеницы. К Новому году они всходят - это символизирует начало весны и Нового года. В канун Нового года жители Италии не лишены чувства юмора они расправляются со всяким старьем, накопившемся за год. Частенько они выбрасывают все это прямо из окон, с любопытством следя за реакцией прохожих. В Китае Новый Год празднуют всегда во время новолуния в конце января - начале февраля.



Во время праздничной процессии, которая протекает по улицам Китая в новогоднюю ночь, люди зажигают множество фонарей. Это делается для того, чтобы осветить себе путь в Новый год. Так как считается, что новый год окружен злыми духами и нечистыми силами, то отпугивают их с помощью хлопушек и фейерверков.

Во Франции символом благополучия и семейного очага считается большое поле, которое зажигается в каминах домов. Пэр *Нодль*, французский Дед Мороз наполняет детские обувь подарками. Под Новый Год запекают в пряник боб. А лучшим новогодним подарком односельчанину - колесо.

К примеру, в Эфиопии год насчитывает не 12, а 13 месяцев, и начало его приходится на 1 сентября. В это время заканчивается сезон дождей, и люди стремятся войти в новую жизнь чистыми и избавленными от грехов. Для этого они купаются в реке, а потом устраивают ритуальные танцы вокруг костра. Интересный обычай существует в *Кох-д'Инуаре*, а точнее в племени *абиджи*, где местные жители устраивают гонки на четвереньках с куриним яйцом во рту. Тот, кто придет к финишу первым, считается самым удачливым.



Приветы

- *До свидания 2016, здравствуй 2017
- *Дяд Мороз не сказка, это правда!
- *Поздравляю с праздником Данилку Будылина(7А). Кириуша Шахтёр
- *Я хочу, чтобы в столовой по царским кормили, раз в месяц была дискотека, уроки по 30 минут, открыли кружок парад, губной гармошки и рад, мечтаю о хорошем ремонте в школе. 5В
- *Привет Курочкинну, Мирозатале 5В
- *Привет Киришу. Желаю ему всегда оставаться всем нравившимся шахтёром!
- *Привет ребятам 7Б: Данилу Ф., Вова И., Мише Т., Насте К., Оле В.
- *Хочу лето. 5В
- *Привет Баранову Виталику(7А)
- *Передаю привет Паше Фредину из 7В
- *Привет Ивану Новохрещёнову (7Б)
- *Привет Лизе Сажинной. Меня зовут Елизавета Булыгина. Мы с Лизой лучшие подруги.
- *Спасибо Ольге Владимировне за всё
- *Поздравляем Наталью Владимировну с Днём рождения! Мы Вас любим!
- *Всем именинникам января большой привет
- *Привет Захару Пашкину. 5А
- *Всех с Новым годом! Дарина Вероника(5В)
- *Поздравляю с Новым годом маму, папу, всех учеников и учителей нашей школы! Счастливого вам нового года!
- *Макс(5В), бросай хоккей и учись, только на отлично(5В)
- *Болейте за «Чайку» и мы станем чемпионами
- *Успехов выпускникам 2017 года
- *Большой привет белому и пушистому из 9А
- *Всем хоккеистам школы большой привет
- *Весело, весело встретим Новый год
- *Две Тамары ходят парой (Кулагина Д. и Фролова из 5А)
- *Ищу настоящего друга (7А)
- *Лазарев, хватит спать
- *Артамонов Н., научись говорить правду
- *Привет самому высокому человеку в школе
- *Самому шустрому из 10А привет
- *Желаю Монахову Александру, Негазову Леониду, Жданову Илье, Ефимовой Александра, Васинкой Алине счастья, здоровья, успехов в учёбе в 2017 году. Пухляк Антон(5В)
- *Большой привет самому высокому человеку школы (Семёнову В., 8Б)
- *Желаю Алёше Твардовскому быть умным и здоровым.
- Новарасов Андрей. 5В
- *Ребята, давайте дружить. 8В
- *Рита, поздравляю с Новым годом. Желаю всего хорошего,



- много подарков, хорошего застолья. Чтобы новый 2017 год ты встретила с улыбкой на лице, с радостью в душе и улыбочкой в руках. С лучшими пожеланиями твоя подруга Кузнецова Юлия. 7А
- *Привет Давидку Владимиру. Одноклассник
- *Большой привет моим лучшим подругам Наде и Насте. Привет моим подругам Кристине и Лизе. Я очень рада, что они всегда со мною рядом. Счастья и здоровья вам
- *Поздравляю с Новым годом свою подругу Лебедеву Машу из 7А. Здоровья, успехов в танцах и жизни, больше улыбок, отличных оценок. Прощайка Зоя 5В
- *Каждый день на с приближает к лету
- *Привет Владу Бакулину. Как дела? Что делаешь? Жидина М., 5А
- *Передаю привет Шлыкковой Дарье(5В), Фирсовой Диане (4В). Хороших оценок вам и настоящей дружбы. Духова Алина 5В
- *Поздравляю с Новым годом Низиту Воронова, в сек хоккеистов. Вкусных всем шашлычков. Кириуша Шахтёр. 7А
- *Иван Карезин, хватит опаздывать на уроки
- *Желаю Ходяку Андрею здоровья, успехов, слушайся своих родителей. Дарю Иван 5В
- *Привет Додчинской Ольге. 10А
- *Ефимовой Алёшке желаю счастья, здоровья, не хворать. Монахову Александру желаю не болеть, счастья. Пухляк Антону всегда улыбаться, счастья, Жданову Илье лучше учиться. Негазов Л. 5В
- *Девочки 8А, вы самые прикольные, красивые! Всем привет
- *Привет всем дымбелам 2017 года выпуска
- *В субботу у нас в школе красота. Хоккеистов нет. Играть уезжают в другие города.
- *Привет моему самому ненормальному, но самому прикольному соседу по парте 8В
- *Некоторым ребятам хватит вести нездоровый образ жизни, необходимо послушать совета старших. Надо заботиться о своём здоровье. Ирина
- *Наша школа супер!
- *Передаю привет моему брату
- *Парни-хоккеисты смелей вперёд! Мы с вами! Ваши болельщики
- *Всем ботаникам школы привет
- *Ребята помните, что столовая не единственное место в нашей школе
- *Завтра начну жить по-новому. Не буду опаздывать на уроки, возьмусь за учёбу. Уже пора
- *Я узнал. Что у меня есть огромная семья, ...
- *Привет моей сестре Маше К. из 5А
- *Поздравляем всех с наступившим 2017 годом. 10А
- *Привет Олюшки из 10А.
- *Желаю выздоровления Низите Киселеву из 9А

Приветы

*Желаю всем

*Желаю своей сестре Алине всего самого хорошего, чтобы она никогда не грустила, и в 3 четверти лучше училась. Тихонова И. 7А

*С Новым годом Дину Олеговну

*Привет Эй Дядю, Раритету

*Привет родной школе от Димы(7Б)

*Желаю своему однокласснику Киришке хорошей организации, новых вдохновений и не бросать изобразительного искусства. Тихонова Ирина. 7А

*С Новым 2017 годом! Поздравляю весь 7А. Желаю всего хорошего и удач в новом году. Одноклассник

*Поздравляю Влада Колдашкова, Никиту Воронова, Андрея Егорычева. Ваш знакомый

*Привет всем девочкам из 7Б. Аноним

*Горячий привет Полина, Юле, Насте, Раю, Оле, Маше, Кате, Геле Кошецкиной Настя(7Б)

*Всем привет от Бабки

*Привет мамочки! От Игорочки

*Привет люди! Я вас всех люблю

*Желаю Владимиру Дерябину(6А) хороших оценок, больше друзей и удачи. Ходов А. 5Б

*Привет самому рыжему парню школы. От меня

*Желаю Ирине Тихоновой любви, здоровья, счастья, успехов во всём. Кандрица К. 7А

*Большой привет всей школе от Абрамовой Т.(5Б)

*Привет самому главному волку из 8Б

*Привет Лизе Б. и Веронике Л. От Сажинкой Л.

*С Новым годом! Счастья, здоровья. Дунаев Дмитрий. 5Б

*Всем большой привет от Шагиной Кристины 5В

*Желаю всем своим друзьям здоровья и успехов в учёбе. Видокурова Мария. 5Б

*Привет Игорю Бакунину. Поздравляю тебя с Новым годом. Не болей. Андрей Дарьян

*Привет моему другу Диме Козлову. От Пашкина Захара

счастья на Новый год. Славухин К.(7А)

*Привет моим друзьям: Желоду И., Духаеву А.,

Васиной А., Неганову Л.,

Ефимовой А., Монахову А.

5 Б

*Привет Вадиму Копелевскому,

Никите Воронову, Андрею Егорычеву из 7А

*Поздравляю с Новым годом Юлию Кузнецову. Дарю тебе морковку, батяжан и мандаринку

*Привет моей отличной подруге Суржиной Даше

*Спасибо за праздник школьному Деду Морозу (Кабину Дм. и Снегурочке (Разной Бж.))



*Привет всем моим друзьям и знакомым. Зубарева Екатерина

*Привет всем парням 5А класса и Дарине Кулагиной. Дмитров Даниил

*Всем ребятам 5Б и учителям большой привет. Васина Алёна

*Большой привет Ольге Ивановне Жалде Илье

Привет Духовой Юле и Кошецкиной Насте

С Новым годом Надежду Яковлевну. 5А

*Всем привет от нас. Полина П., Оля В., Анастасия К. 7Б

*Привет Насте Краевой, Насте Кочетковой, Воле Иванову, Бурмистров В.

*С новым годом всех, всех, всех. Дарьина Р.

*Привет Леониду Н., Саше М., Антону П., Илье Ж., Алине В. От Ефимовой А.

*Привет 5А от Бакунина Влада

*Большой привет Шинкаренко Кате от Бушуевой Насти из 5А

*Привет Бушуевой Насти, Зубаревой Кати и моему брату Курицыну Александру из 10А

*Привет и поздравления моему другу Жудику Тимофею от Стафеев Глеба

*Привет моим одноклассникам. Наш класс самый лучший. Бакунин Игорь. 5А

Школьные анекдоты

На уроке математики:

- Сколько будет, если восемь разделить пополам? - спрашивает Марья Ивановна.

- Если вдоль, то две трети, а если поперёк, то два нуля. - отвечает Вовочка.

На уроке истории?

- Вовочка, скажи мне, как обращались благородные рыцари с побежденными противниками?

- Они сдавали их в металлолом!

Учительница проверяет сочинение Вовочки:

- Это просто невероятно, как один человек может сделать так много ошибок!

- Почему один - вместе с папой.

Учительница обращается к Вовочке:

- За тра я хочу видеть твоих родителей!

- Нет проблем Марья Ивановна, я принесу вам фото.

Учительница:

- Вовочка, скажи честно, кто сделал за тебя домашнее задание?

- Не знаю, Марья Ивановна, я уже спал.

Хотите верить, хотите

Астрология является древней наукой, благодаря которой можно узнать много полезного и избежать несчастий. Астрологи считают, что гороскопы, напечатанные в различных периодических изданиях и озвученные по телевизору, ничего общего с настоящей астрологией не имеют, поскольку были составлены журналистами или психологами. Профессиональный астролог при составлении гороскопа учитывает все данные о человеке, и создает для него персональный гороскоп. Ему и стоит доверять, поскольку достоверность такого гороскопа достаточно высока. Вот почему на вопрос, можно ли верить гороскопам, маги ответят положительно и приведут множество примеров, подтверждающих это. Тем более, что мир знал множество астрологов, предсказания которых сбывались в точности до мелочей. Большинство обычных людей верят в гороскопы и с удовольствием в них заглядывают, это и объясняет такую их популярность. Однако есть и много закоренелых скептиков, которые подвергают их сомнению, считая гороскопы только развлечением для тех, кому нечем заняться. Некоторые же категорически против гороскопов, поскольку не хотят играть с судьбой, заглядывая в будущее, веря, что так их обойдут многие неприятности. Ответ на вопрос верить ли гороскопам или нет, напрашивается только один, нужно относиться к гороскопам с долей иронии, если в них написано, что-то хорошее, то обязательно стоит надеяться, что так и будет, а если же что-то плохое, то можно просто забыть и скорее всего оно обойдет вас стороной.

Водолей (21.01 – 20.02). Для родившихся с 21 января по 1 февраля в важнейшими годами являются: 12, 22, 32, 42, 52; со 2 по 11 февраля важнейшими годами являются : 10, 20, 42, 50, 60; с 12 по 20 важнейшими годами являются: 8, 16, 24, 32, 40, 42, 56, 64, 72.

Благоприятный день – среда, суббота. Неудачный день – воскресенье.

Благоприятные числа: 2, 4, 8, 9, 11, 13. Магическое число: 8.

Талисман: дракон, ключ, икона. Цветы: фиалка, ширт, нарцисс, примула.

Благоприятные камни: гранит, аметист, опал, светлый сапфир.

Болезни: селезенки, желудка, печени, легких, невралгия.

Благоприятные цвета: синий, серый, лиловый, сине-зеленый, фиолетовый. Неудачный цвет: черный.

У людей водолеев артистические способности. Забота о будущем. Верны в дружбе. Устойчивы во мнениях и взглядах. Умелые руки. Характер мягкий, ровный, вспыльчивый, но отходчивый.

ВОДОЛЕИ-МАЛЬЧИКИ. Они никогда не бывают благосклонны к советам, как им следует поступить и чем заняться.

Мальчишка-Водолеи необходимо предоставлять возможность самим прояснить свой вопрос. Их пылкий ум радуется экспериментам, а сила логики помогает найти ответы без особого труда. Но не думайте, что Водолеи придут к тому заключению, которого вы ждете: он часто смотрит на вещи под иным углом зрения, вот почему они заслужили репутацию изобретательных людей. Почувствовав себя в ловушке рутины, он попытается испытать вас, проверить, насколько далеко ему позволено зайти. С Водолеем надо всегда быть готовым к неожиданностям, даже стихийным бедствиям, этот ребенок способен действовать с такой быстротой, что вы окажетесь застигнутыми врасплох. Он обладает сильной волей и упорством, отказываясь поступать, как принято, поэтому лучше предоставляйте ему возможность проявить свою индивидуальность. Учитывая своеобразие Водолея, можно предположить: получив разрешение быть ни на кого не похожим, он из упрямства будет подражать окружающим. Как знак воздуха, мальчишка-Водолеи руководствуется рассудком. Он считает, что всему на свете можно найти логическое объяснение, он с трудом признается в чувствах, хотя может быть очень ранимым. Важно осторожно справиться с его эмоциями, побуждать его высказываться, что его беспокоит.

ВОДОЛЕИ-ДЕВОЧКИ. Она хочет, чтобы ее считали личностью, а не куколкой. Она не обязательно ведет себя как сорванец, но не захочет наряжаться на вечеринку - потому что так принято. Позднее у нее появится собственный стиль, но в детстве она отказывается быть такой, как все, и хотя Водолеи обычно ведут себя сдержанно, она может проявить нешуточное упорство! С ранних лет девочка-Водолеи любит бывать в обществе, любопытство побуждает ее заводить знакомства. Вы не успеете опомниться, как среди ваших гостей будет гораздо больше ее знакомых, чем ваших. Обычно Водолеи спокойна и уравновешенна, она легко приспосабливается к новым ситуациям и не станет цепляться за вашу юбку. В сущности, она не смутится, оказавшись среди незнакомых людей, - это ей нравится. Водолеи чрезвычайно внимательны к людям, поскольку заботятся о них - хотя им нелегко проявлять постоянную заботу. Пока Водолеем позволено быть самой собой, жить с ней будет легко. Она не станет показывать характер или требовать постоянного внимания: в сущности, пока она чем-то заинтересована, она счастлива. Даже в детстве девочка-Водолеи обладает редкой способностью проявлять заботу о других людях. Водолеи признают гуманность, они замечают, что происходит в мире, и считают себя частью человечества.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!



15 января - Хлынова Валерия (8Б)
16 января - Бурмистрова Анфиса (4Б)
16 января - Жукова Елизавета (7А)
16 января - Новарасов Илья (2Б)
16 января - Трефилова Анастасия (7А)
16 января - Фролов Артём (3А)
17 января - Курбакова Олеся (2А)
17 января - Хохлов Всеволод (2В)
18 января - Майоров Андрей (9А)
18 января - Щукина Мария (6А)
19 января - Авдонин Максим (6Б)
20 января - Белов Никита (1Б)
21 января - Абдулдеянова Дания (5В)
21 января - Царьков Никита (5В)
22 января - Головки Максим (6А)
24 января - Ванеева Алёна (7А)
24 января - Мелкумян Артур (4А)
24 января - Сафаров Андрей (4В)
25 января - Яковлев Александр (7Б)
26 января - Афонин Георгий (4Б)
26 января - Зайцева Дарья (2В)
26 января - Никитина Алёна (9Б)
27 января - Ходов Андрей (5Б)
28 января - Зотов Владислав (8А)
28 января - Сметанин Даниил (3В)
28 января - Шагина Кристина (5В)
29 января - Элита Григорий (1Б)
29 января - Штепа Антон (11А)
29 января - Ярошук Анна (3А)
30 января - Ефимов Александр (6С)
30 января - Иванов Илья (8В)
31 января - Курылёв Иван (1Б)
31 января - Смирнов Виктор (6А)
01 февраля - Кондакова Оля (9Б)
01 февраля - Павлова Ксения (2Б)
02 февраля - Мурзин Кирилл (7В)



05 февраля - Калякина Евдокия (1В)
05 февраля - Сучкова Валерия (2Б)
06 февраля - Алясова Эмилия (3В)
06 февраля - Антонова Полина (5Б)
06 февраля - Бахтин Владимир (8Б)
06 февраля - Горелов Данил (9А)
06 февраля - Махалов Максим (9А)
06 февраля - Стулов Максим (9Б)
07 февраля - Григорьев Данила (2Б)
08 февраля - Бормотова Татьяна (9Б)
08 февраля - Дошмакова Ангелина (2Б)
08 февраля - Ларькин Андрей (5А)
08 февраля - Фёдоров Дмитрий (2А)
09 февраля - Козьрев Алексей (5В)
09 февраля - Фирсова Диана (4Б)
10 февраля - Бойкан Алексей (11А)
10 февраля - Букина Дана (10А)
11 февраля - Краева Анастасия (7Б)
11 февраля - Подлипалина Екатерина (9Б)
11 февраля - Шишков Глеб (6С)
11 февраля - Фирсова Ирина (6Б)
12 февраля - Миронов Даниил (5В)
12 февраля - Неумоин Никита (3А)
13 февраля - Авдоян Лейла (4В)
13 февраля - Гладилов Роман (9Б)
13 февраля - Стариков Даниил (6С)
13 февраля - Шишкин Вадим (6В)
14 февраля - Редькина Ксения (1Б)
14 февраля - Ростунова Ксения (7А)
15 февраля - Вершинин Иван (3В)



По страницам истории Нижнего

28 декабря учащиеся 3 «в» класса совершили увлекательное путешествие во времени и пространстве. Началось оно прогулкой по знаменитой пешеходной улице Нижнего – Большой Покровской. На площади Минина и Пожарского ребят ждала интереснейшая выставка уникального художника А.Н. Юркова. Все картины выглядят нарисованными тонкой и умелой кистью. Но, оказывается, что ни одного мазка краски на этих шедеврах нет! А.Н. Юрков – художник-флорист, и всё это – композиции из листьев и бересты. А есть и работы в трехмерной графике, сделанные из спичек, арбузных семечек и ореховых скорлупок. Дух захватывает от запечатленной руками виртуоза красоты! Перед взором экскурсантов проходят храмы, улицы Нижнего Новгорода, виды природы, судьбы людей, одним словом, – жизнь.

Дальше свои покрытые вековой пылью страницы открыл для ребят Нижегородский кремль. Экскурсия по кремлю началась с обзора военной техники времен Великой Отечественной войны. Потом школьники прошли в Архангельский собор кремля, где покоится прах нашего героя-земляка Кузмы Минина.

В продолжение мининской темы перед ребятами распахнулись двери Ивановской башни, где школьники познакомились с музейной экспозицией, посвященной грозным событиям 1612 года. Подвиг нижегородского ополчения, спасшего Москву от польской интервенции и возглавляемого князем Д.М. Пожарским и нижегородским земским старостой К. Мининым, благодарно хранится в сердцах их потомков. Свидетельство тому – живой отклик третьякклассников на интересный рассказ экскурсовода.

После таких замечательных прогулок множатся знания и сердечное тепло, мир становится больше и роднее. А значит, день прожит не зря!

ПОЗДРАВЛЯЕМ

*Финалиста кастинга детского телевизионного проекта, реалити-шоу «Голос по-детски»(2 сезон) Жукову Елизавету(7А)

*Команду школы за I место в состязании «Перетягивание каната» районного праздника «Покров над Россией»

*Коллектив редакции газеты «Свежий ветер»(ответственный Курицын А., 10А) школы за I место в конкурсе творческих проектов в рамках районного форума юных журналистов, посвященного 85-летию Автозаводского района

*Творческий коллектив 1Б(кл. руководитель Морозова М.В.) и 4А(кл. руководитель Куликова И.Г.) за II место в районном конкурсе «Зимние мастера». Номинация: «Елочная игрушка».

*Победителя проекта «Детская аллея славы» в номинации Музыка Жукову Елизавету(7А)

*Команду школы за II место в состязании «Стрельба из пневматической винтовки» районного праздника «Покров над Россией»

*Ермилову Юлию и Корженкову Екатерину(обе 10А) за II место в фотоконкурсе «В объективе район-юбилей» в рамках районного форума юных журналистов, посвященного 85-летию Автозаводского района

*Ятимова Карину и Хохлову Ирину(обе 10А) за III место в конкурсе корректоров в рамках районного форума юных журналистов, посвященных 85-летию Автозаводского района

*Неумоину Александру(10А) за III место в IX районном конкурсе краеведов «Нижегородский калейдоскоп «Автозаводскому району-85!»

Желаем успехов

22 декабря в Нижегородском государственном лингвистическом университете им. Н.А. Добролюбова в рамках подготовки к чемпионату мира по футболу в 2018 году состоялся городской интеллектуальный конкурс «Чемпионат мира по футболу 2018 года – драйвер экономического развития и индича страны» для школьников 9 – 11 классов. Цель проекта: пропаганда знаний о мировых футбольных соревнованиях, экономики спорта, экономики и организации крупных спортивных мероприятий через активную совместную работу. Честь нашей школы защищали: Бусыгин Максим (8В), Сорокин Дмитрий и Кабанов Никита (оба 9Б), Арагон Кристина (9А). Во время конкурса необходимо было показать. Участникам конкурса надо было дать ответы на следующие задания: заполнить кроссворд, узнать по фотографиям известных футболистов, эмблемы футбольных федераций мира, вспомнить гимны различных стран и другие. Несмотря на то, что наша команда была самой малочисленной и молодой наши ребята заняли второе место. Продолжение интеллектуального марафона состоится в феврале месяце во время которого ребята получат грамоты, сертификаты и призы от международной футбольной организации. *Всем знатокам футбола и желающим предлагается принять участие во втором этапе конкурса.*



Поздравляем



Лучшие учащиеся школы

Агапова София и Громова Алина (обе 2А, кл.руководитель Тугаганов А.М.); Калягина Снежана, Павлова Ксения, Погулапов Алина, Тумаков Виктор и Яшнов Александр (все 2Б, кл.руководитель Кулагина Н.В.); Зайцева Дарья, Кирилина Алина, Николаев Артемий, Сергиенко Ульяна, Сидельник Полина, Хохлов

Всеволод и Якубов Ренат (все 2В, кл.руководитель ББорисова И.Л.); Бекетов Денис, Дерновая Дарья и Уланова Любовь (все 3А, кл.руководитель Куликова И.Г.); Водопьянова Валерия, Водопьянова Виктория, Зеленова Виктория, Кузьмичева Алина, Таратынова Полина и Толоконцева Лилия (все 3Б, кл.руководитель Котова О.В.); Адысова Эмилия, Алборов Артём, Вершинин Иван, Гусев Михаил и Соколова Ксения (все 3В, кл.руководитель Павлова Т.Ю.); Григорьева Анна, Кайнова Александра, Козлова Алина, Докжарёва Екатерина и Лысова Ирина (все 4А, кл.руководитель Куликова И.Г.); Монахов Виктор и Мохова Полина (оба 4Б, кл.руководитель Полякова Л.В.); Сафаров Андрей (4В, кл.руководитель Маркитантова Д.О.); Дмитриев Данила, Жудин Тимофей, Кулагина Дарина, Панин Александр, Стафеев Глеб и Томчук Матвей (все 5А, кл.руководитель Малышева Н.Я.); Ефимова Александра, Монахов Александр, Подщеникова Анастасия и Пужаев Антон (все 5Б, кл.руководитель Астайкина Т.А.); Носкова Мария и Трубочёва Екатерина (оба 6А, кл.руководитель Тихонова И.Н.); Алборова Алина (6Б, кл.руководитель Яковлева Н.В.); Куприянов Егор (6С, кл.руководитель Соловьёва О.И.); Трефилова Анастасия (7А, кл.руководитель Малкин А.А.); Латышева Наталья и Фоканов Сергей (оба 7Б, кл.руководитель Латышева Т.А.); Маслак Оксана (9Б, кл.руководитель Вагнер Ек.Ю.); Запалаев Артём (11А, кл.руководитель Яковлева Н.В.)

Замри мгновение

Учащиеся 3В (кл.руководитель), 5Б (кл.руководитель Астайкина Т.А.), 5В (кл.руководитель Бахтина И.Ю.), 6Б (кл.руководитель Яковлева Н.В.), 8А (кл.руководитель Сорокина И.С.) приняли участие в школьном этапе областного фотоконкурса «Дети. Творчество. Родина». Все ребята были разделены по возрасту на три группы: 11-13 лет, 14-15 лет, 16-18 лет. В номинации «Я люблю свою землю» (пейзаж) жюри объявило победителем Суржнова В. (5В), второе место у Молдакова А. (5Б), замкнул призovou тройку Мирззаде В. (5В). В номинации «С любовью к России» (жанровая фотография) лучшей была объявлена работа Суржнова В., чуть уступила Владимиру Яковлева С. (6Б), третья позиция у Евстроловой Екатерины (8А). В номинации «Зелёная планета» участников было двое. В третий раз победителем стал Суржнов В., вице победителем объявлен Неганов Л. (5Б). В номинации «Краски лета» места распределились следующим образом: 1 м.- Адысова Э. (3В), 2 м.- Неганов Л., 3 м.- Мирззаде В. (5В). По итогам школьного этапа на районный фотоконкурс направлены работы Суржнова Владимира и Адысовой Эмилии.



Колонка редактора

Редакция «Свежего ветра» от всей души поздравляет своих читателей с наступающим Новым 2017 годом! Это настоящему светлый и тёплый праздник, согретый улыбками и весельем, сближающий всех людей. Наша газета желает всем вам, Вашим друзьям и родным счастья и благополучия, бодрости духа и хорошего настроения, мира и добра, любви и взаимопонимания, а самое главное здоровья! Очень надеемся, что в 2017 году у вас будет гораздо больше поводов для радости и положительных эмоций. Пусть у каждого в доме светит луч надежды. Для тех, у кого прошедший год был счастливым, пусть счастье ещё больше преумножится, а те, кто прошёл через трудности, пусть будут за это вознаграждены.

«Свежий ветер» постарается сделать всё, чтобы в Новом году наша газета стала ещё интереснее, ещё информативнее и стараться радовать вас только хорошими новостями.

Ещё раз с праздником! С Новым, 2017 годом!

Пресвятая Богородица

Совершенно недавно, 14 октября, в России праздновался Покров Пресвятой Богородицы. По сказаниям в 4 часу ночи во Владимирском храме Богородица пришла царскими вратами со многими святыми. Остановившись вблизи алтаря, перед алтарём Богоматерь сняла с себя омофор и держала над молящимися людьми. Омофор сиял как солнце. Спустя время Богородица удалилась, оставив благодать. В честь этого праздника в храме Покрова Пресвятой Богородицы были организованы состязания.

Путь был долгий, а погода прохладная и мы все принесли дров для костра, чтобы все смогли согреться. Все собрались и мы после ступительных слов пошли молиться.

После них нам дали план. Всего было 5 остановок: счёт, стрельба, метание учебных гранат, передача каната, обед. Для нас первая остановка был счёт. Все были весёлые и энергичные и мы быстро выполнили первый конкурс. Следующая остановка была стрельба. Некоторые из нас впервые стреляли из пневматического оружия. Самый меткий из нас оказался Федимоняков Сергей, он набрал 28 очков. Далее мы должны были отдохнуть и покушать. На столе лежала гречневая каша, горячий чай, пирожки с капустой и сладушки. Всем очень понравилось, было очень вкусно!

Все были немного уставшие, но нас ждало передача каната. Против нас вышли ребята, которые были чуть –

чуть старше нас. Конкурс был настолько увлекательным, что даже наш учитель один раз поучаствовал. Было тяжело, но мы смогли победить. Праздник подходил к концу и нас ждал последний конкурс – метание учебных гранат. Конкурс оказался не таким простым как кажется, но нам понравилось.

Вот и все собрались на награждение. Наша команда выиграла волейбольный мячик. Все остались довольные и праздник всем понравился.

Репортаж вел Фоканов Сергей.



Фото вернисаж

Сурунова Владимира (5В)



